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Koraki za izvoz referenc v EndNote Online 

 

Spodaj so navedeni koraki za izvoz1 referenc v EndNote Online iz nekaterih najpogosteje uporabljenih 

zbirk podatkov: COBISS+, Emerald, EBSCO, JSTOR, OVID, Oxford Academic, ProQuest, SAGE, 

ScienceDirect, SpringerLink, Taylor & Francis Online, Web of Science in Wiley Online Library.  

Koraki izvoza so odvisni od tega ali imamo na računalniku nameščen EndNote vtičnik. Če ga nimamo, 

potem shranimo datoteko s podatki v RIS formatu na svoj računalnik in jo naknadno ročno uvozimo v 

EndNote online znotraj spletnega vmesnika programa. V primeru, da imamo nameščen vtičnik, pa 

lahko neposredno uvozimo podatke v EndNote ali EndNote Online. Tudi v tem primeru se datoteka 

prenese na računalnik, po kliku nanjo pa se pojavi pogovorno okno, Choose Destination v katerem 

potrdimo, v katero različico (če jih seveda imamo več) naj se podatki izvozijo. V tem primeru se 

podatki samodejno izvozijo v naš EndNote in sama prijava v spletni vmesnik ni potrebna, saj to 

storimo v pogovornem oknu pri prvem izvozu podatkov, seveda z istim uporabniškim imenom in 

geslom, ki ga uporabljamo pri prijavi v EndNote Online. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 V vmesnikih podatkovnih zbirk je funkcija izvoza podatkov največkrat poimenovana export/izvoz, download 
citations, grafično z dvojnimi narekovaji ˮˮ, Cite, citation(s) ipd. 
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COBISS+ in Akademska digitalna zbirka (DiKUL, mEga iskalnik, UM:NIK …) 

Označimo zapise (1), ki jih želimo izvoziti in se postavimo s kazalcem miške na tri pokončne pike (2). 

Odpre se spustni meni (3), kjer izberemo možnost Izvozi v RIS. 

 

 

EMERALD 

Označimo poiskane zapise (1) in izberemo možnost Citations: download RIS (2) 
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EBSCO 

Do podatkovnih zbirk EBSCO lahko dostopamo preko dveh različnih vmesnikov: mEga iskalnika in 

EBSCOhost.  

 

Za izbor zapisov, ki jih želimo izvoziti kliknemo na mapo (1), Izberemo možnost Mapa (2), tu so zdaj 

izbrani zapisi. 

 

 

Izberemo zapise (3) in izberemo možnost Izvozi (4). 
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Izberemo možnost Neposredni izvoz v format RIS (npr. CITAVI, EasyBib, EndNote, ProCite, Reference 

Manager in Zotero) (5) in nato možnost Shrani (6). 

 

 

JSTOR 

Označimo poiskane zapise (1), izberemo možnost Cite (2), v pogovornem oknu pa Export a RIS file 

(For EndNote, ProCite, Reference Manager, Zotero, Mendeley…)(3). 
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OVID 

Označimo poiskane zapise (1), izberemo možnost Export (2) in v pojavnem oknu RIS (3). 

 

 

Oxford Academic 

Odpremo posamezen zapis (1) in izberemo možnost Cite (2) in v spustnem meniju .ris (Mendeley, 

Papers, Zotero) (3) ter download citation (4). 
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ProQuest 

Označimo poiskane zapise (1), izberemo možnost ʺʺ Cite (2) in izberemo RIS, EndNote (3) 

 

 

SAGE 

Označimo poiskane zapise (1), izberemo možnost Export selected citations (2) v pogovornem oknu 

izberemo format RIS (3) in Download citation (4). 
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ScienceDirect 

Označimo poiskane zapise (1) izberemo možnost Export (2) v pojavnem oknu izberemo možnost Export 

citation to RIS (3) 

 

SpringerLink 

Odpremo posamezen zapis (1), izberemo možnost Cite this article (2), izberemo možnost Download 

citation (3), zapis se prenese v RIS formatu. 
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Taylor & Francis Online 

Označimo poiskane zapise (1), izberemo možnost Download citations (2), v pojavnem oknu izberemo 

RIS (ProCite, Reference Manager) (3) in Download citations (4) 

 

 

Web of Science 

Označimo poiskane zapise(1), izberemo možnost Export (2) in v pojavnem oknu izberemo EndNote 

online (3) 
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Wiley Online Library 

Izberemo možnost Export Citation(s)(1) Označimo poiskane zapise (2) in Next (3), v pojavnem oknu 

izberemo RIS (ProCite, Reference Manager) (4) in Export (5) 
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